



## **Председатель Следственного комитета поручил переквалифицировать действия напавших на мужчину с ребенком в Новой Москве на более тяжкую статью**



В связи с тем, что в ряде СМИ, со слов потерпевшего, стала распространяться информация о том, что у нападавших был колюще-режущий предмет, Председатель Следственного комитета дал указание руководителю ГСУ СК России по городу Москве Стрижову А.А. переквалифицировать действия напавших на мужчину с ребенком в Новой Москве на более тяжкую статью – покушение на убийство. Ранее сообщалось, что задержаны двое человек, принимавших участие в нападении.

Также Председатель Следственного комитета России поручил передать материалы уголовного дела для дальнейшего расследования из территориального следственного органа в первое управление по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по городу Москве.

Нападавшие не только подвергли избиению мужчину, но своими действиями создали угрозу жизни и здоровью малолетнему ребенку. Председателем СК России дано поручение подчиненным принять меры по оказанию психологической помощи ребенку, который стал



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

свидетелем избиения, а также установить, не причинены ли ему повреждения нападавшими.

Кроме того, А.И. Бастрыкин поручил проверить факты, распространяемые в СМИ, о том, что до нападения на мужчину эти же фигуранты устроили массовую драку в торговом центре, а также проверить подозреваемых на причастность к совершению аналогичных преступлений. Председатель Следственного комитета дал поручение руководству ГСУ по Москве ходатайствовать об избрании задержанным меры пресечения в виде заключения под стражу. По поручению А.И. Бастрыкина дальнейший ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

05 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1626377>